

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國

日期 78.1.021 版面 二版

分類 來源 民生報

紀政傷心了！

爭設體育部、署未果，退而求其次，在行政院之內設立體育委員會，提升體育的政治層面與分量，始終是廣大體育界可以接受的事實。未料，一次黨政協商會竟讓體委會跌停板，紀政傷心了，體育界有心人也一塊傷痛了心靈。張豐緒與紀政、李慶華與陳金樹等人奔走呼籲體育設部最力，尤其是紀政，她了解世界各國體育發展趨勢，堅信提升體育影響力可以做為社會安定之源，因為堅持這一理念，她放棄了立法委員的競選連任，希望以單純的「體育人」身分，盡其力量為國家體育運動的發展衝刺下去。

在立法院內獲得一百八十多位立法委員的連署，紀政建議政府設立體育部或求其次有個行政院體育委員會。在體育界有心人士共同努力之下，行政院設體委會大大地露出曙光。可是，叫紀政等人意外的是一夕之間，全改變了，被降入教育部內與體育司並存，仍然只屬於諮詢性、開開會的委員會罷了。

紀政放棄立委競選，堅持投入體育行列，專心一意的推動田徑，訓練選手和教練，其情可感其志可佩。如今，體委會猶如擺飾放在教育部，當然讓人傷心難過的。立法院的部分領導人士以及政府首長或許不怎麼認為體育有多重要。若以美國情形來論，或者可供一些參考，那就是美國面對百分之十的人口有吸食大麻等麻醉物的強大壓力，已經著手實施「全國強化體育運動方案」。近鄰日本更針對二十一世紀的教育政策完成了「新教育設計策略」——「為面對未來二十一世紀的更強烈挑戰，日本國民必須具備有更堅強的體魄來接受。如何強化日本全民的體育及運動能力，為未來修改教育法令的第一原則。」

強國有其成為列強的條件與思想，我國政府再不重視體育，再不加強健全全國體魄與健全人格

對二十一世紀，體委會的層次提升跟這些都有關係的，豈可小視！



吳經國生日·沙馬瑞奇致賀

【本報訊】長年為我國穿梭國際體育舞台，並贏得許多國際體育人士珍貴友誼的我國籍國際奧會委員吳經國，日前「長尾巴」過四十三歲生日，意外地收到包括國際奧會主席沙馬瑞奇、羅馬尼亞國際奧會委員史皮可、美國喬治亞洲亞特蘭大市長楊格等的生日賀電，令他驚喜不已。

中華奧會·成立醫藥委員會

【本報訊】為使國內運動員水準邁入國際舞台，中華奧會上週成立醫藥委員會，將針對運動員使用禁藥的情形加以管制，並推廣有關這方面的觀念，以免運動員因禁藥影響健康和表現。

鐵人左訓中心露臉！

強調除非當選縣長 否則絕不辭總監督職

【高雄訊】「亞洲鐵人」楊傳廣下午至左營訓練中心指導將參加第八屆亞洲田徑賽的選手，約二小時後即離去。他特別強調，除非當選台東縣長，否則堅持不主動辭去總教練及總監督的職務。

由於楊傳廣日前曾宣布加入民進黨，並將於二十七日回台東縣領表登記縣長競選，因此，不少田徑人士認為，楊傳廣可能會無暇關注代表隊集訓工作，而有意更換總教練。楊傳廣昨日強調，他不會因加入民進黨，並參選台東縣

長而辭去總監督及總教練的職務。並指出，國內十項好手李福恩、古金水，為他一手調教出的選手，今年亞洲田徑賽得標希望濃厚，而他亦是兩人最適當的教練。

亞洲田徑賽他可能無法隨隊一起啟程，但十項比賽進行期間，他定將趕赴現場指導，如果田協找人代理他的總教練務，他也會自費趕往。楊傳廣指出，他將於二十三日在台中舉辦一場說明會，定誰當總教練，他有事不克前往，將無法當面說明。